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25. PENGKAJIAN MENDALAM TTG LIMIT

2
® Perhatikan kembali: f (x) = = x—); 1

> Definisi In{ormalng a:
“Jika x mendekati 1, tetapi X # 1, maka
f (x) mendekati 3

lim
m n: — 9
0B81cl81x_>cf(9€) L

» Definisi Informalnga:
“Jika X mendekati c, tetapi X # ¢, maka
f (X) mendekati "

Dgn kata lain, selisih antara f (X ) antara L. dapat dibuat
sekecil mungkin dgn mensyaratkan X cukup dekat
tetapi tdk sama dgn c.

Misal € dan & bil. bulat positif dan kecil.

Pernyataan:
i.
x mendekatic: |x —c| < §
C0<|x—c|l<é
X *C lx—c| >0
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(ii). f(x) mendekatiL: |f(x) —L| <€

Dari (i) & (ii),
** Definisi Limit
lim
X = C
jika0 < |x —c| < d maka |[f(x) —L| < E.

f(x) = L berarti VE > 0,38 > 0 schingga

Ve>0 36 >0

v
=
A

O0<|x—c|<é

A
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** Pembuktian Limit

Contoh I:

Buktikan lim 2x —5=-1
X = 2

Jawab:

VE > 0, akan dicari § > 0, sgh jika 0 < |[x — 2| < §
maka |(2x —5) — (—-1)| < &

® Analisis Pendahuluan
Dlm rangka mencari 0O (gg tergantung pd £),

perhatikan pertaksamaan:

|2x=5)-(-D|<E

|12x — 4| < €&
12(x — 2)| <€
12||x — 2| <€

3
|X—2| <E

Dlm hal ini clgn mengambil akan 0 =§ akan

memenuhi.

® Buktiformal
VE > 0 terdapat 6 = % shgjika0 < |x — 2| < &

nurinsani@uny.ac.id



Kalkulus Differensial - Nur Insani 2012

11’1(:11((:12
|2x —5)-1) = [2x — 4| = |2(x — 2)|
=|2||x_2|<2_5=2_§=€. (Terbukti) £

Contoh 2:
. 2
Buktikan lim  x%-25 =10
x > 5 x-5
Jawab:

VE > 0, akan dicari § > 0, sgh jika 0 < |x — 5| < §

(xif) _ 10‘ <€

maka

o Analisis Penclahuluan

Dlm rangka mencari 6 (gg tergantung pd E),

perhatikan pertaksamaan:

<x2—25> ‘
— 10 < €
x—5
-5 +5
((x ) (x ))_10 ce
x—05
lx + 5 — 10| < €
|x — 5] < €&
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Dlm hal ini clgn mengam]oil akan 0 = € akan

memenuhi.

® Bukti formal
VE > 0 terdapat 6 = € shgjika 0 < |x — 5| < d

maka :
(=) - 10] = [(25) - 10] =
x+5—10| = |x — 5| < 6 = €. (Terbukti) Ll

Soal.
Buktikan:

1 lim 2x%2-x-1 .
x> 1 x—1

3

Q. lim mx+b=mc+b>b
X = C

3. lim x% = c?
X = C

4. lim Vx = +c,c>0
X = C
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